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Ejercicios

1. DE LA SIGUIENTE HEBRA DE ADN SINTETIZA SU ADN COMPLEMENTARIO SU ARN
Y LA CADENA DE AMINOACIDOS QUE CODIFICA

TAC CGC AGATTT TTC CGC GGC GGG CGA GTA CGG { ADN
AUG GCG TCT AAA AAG GCG CCG CCC GCT CAT GCC
UAC CGC AGA UUU UUC CGC GGC GGG CGA GUA CGG = ARN

2. DEL SIGUIENTE ARN SINTETIZA SU MOLECULA DE ADN Y SUS AMINOACIDOS ?
TCT AAA TCC CGT CGT GGC CCT CGT GTT TTT TAC CAT
AGA UUU AGG CGA GCA CCG GGA GCA CAA AAA AUG GUA
TCT AAA TCC GCT CGT GGC CCT CGT GTT TTT TAC CAT

3. ESCRIBE EL ADN COMPLEMNTARIO EL ARN Y LOS AMINOACIDOS DE LA
SIGUIEENTE HEBRA DE ADN ?

ACT CCG CCC GCA ACC GGG CAT CAT TAC GCT CAA AAC ACG
TGA GGC GGG CGT TGG CCC GTA GTA ATG CGA GTTTTG TGC
ACU CCG CCC GCA ACC GGG CAU CAU UAC GCU CAA AAC ACG

4, DESCRIBE ALMENOS 4 CARCATERISTICAS QUE TIENE EL CODIGO GENETICO?

R = esta organizado en tripletes o codones ( cadena de aminoécidos esta determinado por tres
),el codigo genético es degenerado un mismo aminoacido puede estar determinado por mas de
un triplete o codon ,debido a que existen 64 tripletes distintos y hay solamente 20 aminodacidos
diferentes, es un codigo sin superposicion o sin solapamientos: dos aminoacidos sucesivos no
comparten nucledtidos de sus tripletes , (el cdédigo genético es degenerado)

5. DE LOS SIGUIENTES AMINOACIDOS SINTETIZA SU ARN Y SU HEBRA DE ADN

METIONINA: ADN- AUG , , ARN - ATG
SERINA: ADN-AGC , ADN AGU

PROLINA : ADN- CCG , ARN- CCU

ACIDO ASPARTICO- ADN-AGC , ARN- AGU
VALINA- ADN-GUG , ARN- GUU
TRIPTOFANO-AND -UGG , ARN UGU
STOP- AND-UGA , ARN-UGU







